
  

Řešení:    Český jazyk   CJ_V_04_05 

 Psaní párových souhlásek na konci a uvnitř slova 

 Slova souznačná a protikladná 

 

Doplň chybějící souhlásky: 

Kočičí dráp, pozdrav své učitele, kyselý ocet, ostříhané nehty, červivý hřib, 

stádo žiraf, pojď s námi,  přineste mi čaj, ukaž mi bolavý zub, kovový 

hromosvod, nízký plot, láhev kofoly, jemná pleť, nafouklé bříško, nelez na 

strom, strýc Josef, kamarád Jakub. 

 

Napiš ke slovu slovo souznačné (stejného významu): 

Hbitý - rychlý  sytá - najezená  milý – laskavý,hodný 

blízko – nedaleko  vlhký - mokrý  chlad - zima 

 

Napiš ke slovu slovo protikladné (opačného významu): 

Vysoko - nízko  čistý – špinavý  tmavá - světlá 

pravý -    levý  sedět – stát   mokro - sucho 

 

Vyhledej slovo, které do řady nepatří. Utvoř a napiš se slovem větu: 

Hrnec, poklice, kladivo, vařečka, naběračka, sítko, pánev. 

kladivo  např. Tatínek má v dílně kladivo. 

 

 

 

 

 

Mrkev, ředkvičky, celer, broskev, kapusta, hrách, salát. 

broskev  např. Vezmu si na svačinu broskev. 

  

 


